

Pred uporabo natančno preberite navodilo, ker vsebuje pomembne podatke za uporabnike. Medicinski pripomoček je na voljo brez recepta. Da vam bo kar najboljše koristil, ga uporabljajte pri navedenih indikacijah.

- Navodilo shranite. Morda ga boste želeli ponovno prebrati.
- Posvetujte se z zdravnikom ali farmacevtom, če potrebujete dodatne informacije ali nasvet.
- Če se po določenem času simptomi še pojavljajo, se posvetujte z zdravnikom.

Cicatridina®

NATRIJEVA SOL HIALURONSKE KISLINE 0,2%

mazilo

SESTAVA

Voda, tekoči parafin, cetil-stearilni alkohol, olje sladkega mandlja, polioxietilen (2) stearilni eter, polioxietilen (21) stearilni eter, glicerol, sorbitol, silikonsko olje, klorheksidin diglukonat, imidazolidinil urea, natrijeva sol hialuronske kisline, dinatrijeva sol EDTA, BHT.

V KAKŠNI OBLIKI JE

V pakiranju je ena tuba mazila CICATRIDINA, 30 g e.

KAJ JE IN KAKO SE UPORABLJA

Mazilo CICATRIDINA učinkuje zaradi vsebnosti hialuronske kisline. To je mukopolisaharid, ki je v večjih količinah prisoten v mnogih telesnih tkivih. Hialuronska kislina pripomore k izgrajevanju tkiv tako, da jim povrne čvrstost, prožnost in elastičnost. Številne klinične študije so pokazale, da hialuronska kislina lahko pospeši in izboljša obnovo povrhnjice in celjenje tkiva.

INDIKACIJE

Dopolnilno zdravljenje pri celjenju v primerih:

- draženja in rdečine
- po posegih pilinga, epilacije in laserskih posegih
- površinskih ran: razpok, prask, odrgnin, izpuščaje, opeklin prve in druge stopnje, površinskih ureznin
- globokih ran: kirurških ran, preležanin, kožnih razjed

KDAJ GA NE SMETE UPORABLJATI

Ne uporabljajte v primeru individualne preobčutljivosti za katerokoli sestavino izdelka.

Nosečnost in dojenje

V teh primerih je priporočljivo, da se posvetujete z zdravnikom.

Vpliv na upravljanje vozil in strojev

Posebni varnostni ukrepi niso potrebni.

MEDSEBOJNO DELOVANJE Z DRUGIMI IZDELKI

Medsebojna delovanja z drugimi izdelki niso znana, zato je priporočljivo, da se posvetujete z zdravnikom, preden uporabite mazilo CICATRIDINA v kombinaciji z drugimi medicinskimi pripomočki ali zdravili za lokalno uporabo.

KAKO SE UPORABLJA

Nanj nanesite mazilo z nežnim masiranjem. Po potrebi predel zaščitite z gazo. Si umijte roke pred uporabo medicinskega pripomočka in po njej.

KDAJ IN KAKO DOLGO

Uporabite 2- do 3-krat dnevno po predpisanih navodilih. Trajanje uporabe je odvisno od poteka simptomov; če je potrebno, je mazilo CICATRIDINA primerno tudi za dolgotrajno uporabo.

NEŽELENI UČINKI

Uporaba kateregakoli izdelka za lokalno uporabo, posebno dolgotrajna, lahko povzroči preobčutljivost. V takem primeru prekinite uporabo in se posvetujte z zdravnikom o ustrezni terapiji. Če se pojavijo drugi neželeni učinki, o tem obvestite svojega zdravnika ali farmacevta.

OPOZORILA

Shranjujte nedosegljivo otrokom! Izogibajte se stiku izdelka z očmi. Ne zaužijte izdelka.

ROK UPORABE, SHRANJEVANJE IN ODSTRANJEVANJE

Rok uporabe se nanaša na zaprt in pravilno hranjen izdelek. Izdelka ne uporabljajte po izteku roka uporabe oziroma če je embalaža odprta ali poškodovana. Medicinski pripomoček shranjujte tesno zaprt, v hladnem in suhem prostoru, zaščiten pred svetlobo in toploto. Medicinskih pripomočkov naj ne bi odvrgli v odpadne vode ali med gospodinjске odpadke. O načinu odstranjevanja medicinskih pripomočkov, ki jih ne uporabljate več, se posvetujte s svojim farmacevtom. To bo pripomoglo k zaščiti okolja.

MEDICINSKI PRIPOMOČEK  **0373**

 **Proizvajalec: FARMA-DERMA s.r.l.**
Via dei Bersaglieri, 10 - 40010 Sala Bolognese (BO) - ITALIJA (ITALY)

Distributer:
DR. GORKIČ d.o.o.
Obrtniška 11, 1370 Logatec, SLOVENIJA

SLO 21 L REVI 02 - 09/2016